



KISTARCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

POLGÁRMESTERE

2143 Kistarcsa, Szabadság út 48.

Telefon: (28)- 507-132

„Nyílt ülésen tárgyalandó”

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2024. április 24-i ülésére

Tárgy: Együttműködési megállapodás megkötése a Best Kutyakiképző Iskolát és Panziót működtető Sába Alma Alapítvánnyal

Érintett bizottság: Pénzügyi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület/Bizottság!

Kistarcsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 21/2024. (I.31.) számú határozatával elfogadta Kistarcsa Város Önkormányzata állatvédelmi programját, amelynek keretében két alkalommal igénybe vehető, ingyenes kutyaoktatást biztosít a jelentkezők részére a Best Kutyakiképző Iskolával (a továbbiakban: Kutyaiskola) történő együttműködés útján. A kutyaoktatást a Kutyaiskola bonyolítja le, és biztosítja az érintett ebek és az ebtartók részére. Az Önkormányzat a Kutyaiskola által biztosított két oktatási esemény költségét – a rendelkezésre álló keret erejéig – átvállalja, és az ebtartók helyett megtéríti a Kutyaiskola részére. A Kutyaiskola bruttó 3.500,- Ft/alkalom/eb áron biztosítja a kutyaoktatást. A fenti programra 800.000,- Ft keretösszeg került tervezésre az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében.

A fentiekkel kapcsolatos együttműködési megállapodás előkészítésre került. Mivel a Kutyaiskolát a Sába Alma Alapítvány (2143 Kistarcsa, Nagytarcsai u. 4.) működteti, ezért az együttműködési megállapodást az alapítvány kötné meg az Önkormányzattal. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42.§. 4. pontja alapján ugyanakkor az együttműködési megállapodás aláírásához a képviselő-testület döntésére is szükség van, tekintettel arra, hogy a jogszabályhely értelmében a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át az alapítványi forrás átvétele és átadása. A fentiek alapján az alapítvány számára biztosítandó forrás átadására a Pénzügyi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság csak javaslatot tehet, majd azt döntésre továbbítja a Képviselő-testület felé.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alapítványi forrás átadásának jóváhagyására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kistarcsa Város Önkormányzata és a Best Kutyakiképző Iskolát és Panziót működtető Sába Álma Alapítvány (2143 Kistarcsa, Nagytarcsai u. 4.) (a továbbiakban: Alapítvány) között megkötendő együttműködési megállapodást, és az együttműködési megállapodás alapján az Alapítvány részére megfizetendő kutyaoktatási költség összegének átadását jóváhagyja, egyben felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal,

Felelős: Juhász István polgármester

A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Kistarcsa, 2024. április 15.

**Juhász István
polgármester**